

BOI鼓励3种动力配置电动车

泰国投资促进委员会（BOI）24日称，政府在推动电动车产业发展迈出了实质性的一步，3种动力配置电动车将享受设备进口免税等不同的促投优惠。

泰国投资促进委员会（BOI）秘书希兰雅女士称，在周五结束的由巴育总理主持的BOI委员会会议上讨论并通过了有关促进泰国电动车产业投资发展的议案。会议讨论后确定能够享受投资优惠的3种动力配置规定的电动车项目分别是，纯电动汽车项目、汽电混动汽车项目以及充电式汽车项目。

巴育总理极力推动泰国电动车产业发展。泰国曾是世界传统动力汽车产业发展的重要组成部分，因此在电动车成为全球汽车产业新时代的当下，泰国必须迎合全球汽车产业发展的需求，确保泰国能继续留在汽车产业发展1队。

希兰雅女士说，BOI还就3种动力配置的电动车所能享受的投资优惠做出了明确说明和规定。比如，混动型电动车项目必须在2017年12月31日前递交促投申请材料，比如电动车组装，或者重要配件制造等所能享受的BOI投资优惠则设备进口免税。

而插电式电动车项目则必须在2018年12月31日前提交促投申请材料。享受的BOI优惠政策包括设备进口免税，同时免3年的企业税。每增加1个重要配件的本地生产，将企业税免征再延长1年，但合计不超过6年。

纯电动汽车项目方面，递交促投申请的时间同样为2018年12月31日前，免企业税时间则长达5-8年，每增加1个重要配件的本地生产，将企业税免征再延长1年，但合计不超过10年。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/106227.html>